 Источником всей энергии на Земле является Солнце. Уголь, нефть, газ не являются исключением, всё это когда-то флора путём фотосинтеза накопила солнечную энергию. Ну а само Солнце каким образом накопила энергию? Что сей час так её расходует. И что за стабилизатор находится на Солнце, который не даёт энергии выделится в течении короткого времени, и позволяет такое равномерное выделение энергии. Если сравнивать с живой природой. То дерево растёт сто лет, сто лет оно накапливает солнечную энергию, а выделит, сгореть оно может в течении одного часа, и стабилизатором служит поступление кислорода во время горения. А сколько времени требуется звезде накопить энергию, чтоб потом её расходовать. И Если в галактике иссякла одна звезда, то в это же время должна загореться другая новая звезда. Из этого следует что материи в галактике которая накапливает энергию должно быть значительно больше, чем материя которая расходует энергию. Из этого следует что материя которая находится в звёздах должно быть сосредоточено менее 1%, но при такой запылённости смогли ли мы увидеть звёзды? 

 Теория- что звёзды только расходуют энергию не соответствует закону сохранения энергии, и по этому вызывает большие сомнения в верности этой теории. Хочу вам представить как на самом деле происходит круговорот энергии.

 Солнце и звёзды не расходуют внутренние запасы энергии, а расходуют энергию по мере её поступления, источником энергии являются галактические космические лучи. Только они не приходят к Солнцу из вне, а рождаются на магнитных линиях Солнца, из частиц которые вылетают из магнитных полюсов Солнца. Из разноимённых полюсов вылетают разноимённые частицы, в плоскости магнитного экватора эти частицы встречаются и сцепляются, и начинают заряжаться энергией от самого Солнца и от других звёзд. Зарядившись энергией возвращаются на солнце, где под действием внутренней силы магнитного поля эти космические лучи расцепляются, и высвобождается энергия. Расцепленные частицы обратно поступают к полюсам, где и вылетают, чтоб вновь сцепится в плоскости магнитного экватора. Стабилизатором  равномерного выделения Солнцем энергии служат планеты, это они обеспечивают равномерное поступление К.Л. на Солнце, это они своей гравитацией и своим магнитным полем замедляют движение К.Л. вокруг Солнца, иначе центробежная сила не позволило К.Л. попасть на Солнце. Для планет такое торможение К.Л. преобразуется во вращательное движение вокруг своей оси.

 Рассмотрим факты подтверждающие данную теорию.

1) Модуляции галактических космических лучей связано с вращением Солнца.                          Если бы К. Л. Закручивало магнитное поле Солнца то таких модуляций мы бы вряд ли наблюдали, все К.Л. находились бы в плоскости экватора Солнца. А раз они рождаются на магнитных линиях Солнца, а плоскость магнитного экватора находится под углам плоскости экватора солнца. то мы и наблюдаем такие модуляции.

2) Выпадение К.Л. на Земле вызывает похолодание и конденсацию водяных паров в атмосфере. Есть утверждение что К.Л. вызывают только конденсацию водяных паров, но тогда ни какого похолодания ни должно быть, а на оборот должна повысится температура, так как при конденсации выделяется тепло. При испарении тепло поглощается, и это хорошо заметно, при конденсации выделяется. Ну а раз при выпадении К.Л. холодает, то это как раз говорит о том что К.Л. поглощают тепло, заряжаясь энергией.

3) Смена полярности на Солнце.                                                                                                            Когда К.Л.  проникают в центр Солнца, под действием внутренней силы магнитного поля К.Л. расцепляются, при этом положительно заряженная частичка двигается к отрицательному полюсу, когда на отрицательном полюсе положительных частичек начинает превышать 50% начинается смена полярности на полюсах Солнца.

4) Солнечная корона.                                                                                                                                    Когда на полюсах Солнца происходит смена полярности, то из одного полюса вылетают как положительные частички так и отрицательные, и ещё не покинув Солнца эти частички сцепляются и начинают заряжаться энергией. В результате корона на полюсах, в годы активного Солнца, гораздо меньше чем на экваторе.

5) В годы активного Солнца регистрируют меньше К.Л. чем в годы спокойного Солнца.        Читайте пункт 4. Большая часть К.Л. рождается не в плоскости экватора Солнца, а ещё не покинув Солнца, и в результате их меньше в плоскости экватора Солнца.

6) Вращение планет и обратное вращение Венеры.

К.Л. вращаются вокруг Солнца в том же направлении что и планеты только скорость их движения значительно превосходит движения планет, так же К.Л. обладают массой. Планеты своей гравитацией и магнитным полем замедляют движение К.Л. чем способствуют попаданием их на Солнце. Такое замедление К.Л. для планет преобразуется во вращательное движение. Именно К.Л. вращают планеты. Рассмотрим вращение Венеры. Расстояние между орбитами Земли и Венеры 41.4 млн. км., а между орбитами Венеры и Меркурия 

50.3 млн. км., из этого следует что Венера с внутренней стороны большую массу К.Л. затормаживает, чем с наружной стороны орбиты, что и приводит к обратному вращению. У Венеры очень слабое магнитное поле, и оно большой роли не играет. У Юпитера мощное магнитное поле, оно вытянуто в противоположную сторону от Солнца, и большую часть К.Л. затормаживает с наружной стороны орбиты, что и является главным фактором вращения Юпитера.  Для всех планет скорость и направления вращения зависит от расстояния между соседними орбитами, массой соседних планет, силой магнитного поля, а также зависит от эффекта торможения спутниками и Солнцем. Есть и другие факторы влияющие не скорость вращения планет.

Неравномерность вращения Земли. Спектральный анализ вариаций вращения земли показывает что есть зависимость от вращения Луны, Солнца и планет. Это доказывает что Земля вращается не по инерции, есть силы которые поддерживают вращения. Океанские течения, атмосфера раскручивают Землю, а на океанские течения и атмосферу как раз действует поток К.Л. который проходит между орбитами Земли и Марса.

      7)     Горячие тени на Юпитере.                                                                                                                                                                              Замечено на Юпитере что там где находится тень от спутников, температура повышается. Это говорит о том что наше Солнце не только излучает энергию, но и каким-то образом   способно  притягивать её обратно. Наше Солнце расходует энергию более экономично, чем кажется на первый взгляд, а ту что оно расходует пополняет от других звёзд, при помощи космических лучей.

